



В Борском районе перед судом предстанет гражданин, обвиняемый в покушении на мошенничество в размере 1,5 миллиона рублей



Следователями СО по г. Бор следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего гражданина в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в июле 2018 года обвиняемый сообщил директору строительной компании заведомо ложные сведения о том, что за 1,5 миллиона рублей он сможет урегулировать с руководством ИФНС России по Борскому району вопрос об уменьшении суммы выявленной в ходе налоговой проверки недоимки в несколько миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Кроме того, продолжая обманывать потерпевшего, он предложил себя в качестве посредника в достижении договоренности с начальником ИФНС России по Борскому району Нижегородской области, мотивируя это тем, что лично знаком с ним, так как ранее являлся сотрудником одной из районных инспекций ФНС России.

8 августа 2018 года в утреннее время на ул. Ленина г. Бор Нижегородской области обвиняемый получил от директора строительной компании 1,5 миллиона рублей.

Противоправные действия нарушителя пресечены следователями СК совместно с оперативными сотрудниками УФСБ по региону, к которым заранее обратился потерпевший.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал. Он заключен под стражу.

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователей следственного отдела по городу Бор СК РФ по Нижегородской области судом наложен арест на дорогостоящее имущество обвиняемого - автомобили марок «Land Rover Range Rover» и «INFINITI QX 70».

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1271605>